
Хроника

Убиство у ресторану на Сењаку је изазвало велики потрес у Србији, а и шире. Сам
догађај је изнедрио многе контроверзе које су већином створене и усмераване од стране
центара моћи у Србији и Црној Гори.

  

Пажња јавности је обликована ка томе да је то обрачун људи из подземља уз присуство
српске полиције. Јавност је анимирана да прихвати причу која је у суштини покушај
обмане и заташкавања. Треба аналитички повезати много детаља да би се створила
слика шта се стварно десило тог 12. маја.

  

Почнимо од активности кокаинских кланова из Црне Горе у Србији, на Балкану и у
Европи. Зна се да су неки наркокартели били заштићени од стране српске полиције, док
су други били прогањани. Због тога су се дешавала многа убиства у Србији, Црној Гори,
Грчкој, Хрватској, Шпанији, Словенији итд. Највећа територија у Европи за прање новца
је кроз некретнине у Србији. Логистику за кријумчарење дроге и токове црног новца
мафијашким групама дају припадници власти држава Балкана. Пошто је Србија као
држава највећа на овом простору, онда је логично да је у томе и најважнија. Делови
структура власти су већ годинама укључени у ову врсту криминалног бизниса.
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    Састанак Милића с криминалцима у ресторану ради наводног мирења је „танка“ прича.Око чега су требали да се мире? Иза сваког таквог састанка стоји договор о поделипослова и територија    Сетимо се Амбасаде Србије у Португалу и улоге амбасадора Оливера Антића ускладиштењу стотина килограма кокаина у њиховим просторијама. Затим Царине иактивности Славише Кокезе, о чему су данима писали и медији наклоњени власти.Важно је напоменути да се годинама милијарде евра улажу на црно да би добилелегалан статус. Ако се вратимо на неке раније вести о запленама кокаина у европскимградовима и улози балканског картела, јасно је да у том жестоком судару разних групаучествују и полицајци са ових простора.  Састанак Милића с криминалцима у ресторану ради наводног мирења је „танка“ прича.Око чега су требали да се мире? Иза сваког таквог састанка стоји договор о поделипослова и територија. Или надокнада нечега што је од супротне стране отето или„намештено“ да заплени страна полиција. У Шпанији је, а и у другим европским земљама,у неколико случајева заплењена велика количина дроге која припада балканскимкартелима.  Видимо да се у овом случају убиства на Сењаку појављује и име Дејана СтојановићаКеке као шефа Александру Нешовићу. Већ постоје вести да му је у Европи заплењенадрога од пре неколико месеци. Знамо и да је у фебруару ове године у Београду већпокушано убиство горе наведеног Александра Нешовића од стране два странца. Кружетакође информације у подземљу да полиција годинама фаворизује једну криминалнугрупу (Кавчани, Шкаљарци) у односу на другу. Чак се верује да страним полицијамадостављају информације о кријумчарима који нису под њиховом заштитом.  То онда ствара атмосферу да се не зна који део полиције ради за коју групу и да јеиспреплетаност криминала и безбедносних служби веома евидентна и опасна. Тадаједна група полицајаца доставља медијима и појединим лицима податке одогађајима, шта се десило или ће се десити у подземљу. Такав је случај, као штовидимо, и са Милошем Меденицом и његовим појављивањем у вези са убиством наСењаку. Он је податке о догађају сигурно добио од припадника картела којима су тоиначе доставили неки криминалистички полицајци.  
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  Вечерње новости: "Полиција неће моћи више да чува криминалце"  

    Када се погледа слика да полицајци и специјалне јединице претражују терен да бинашли тело убијеног Александра Нешовића, а не користе дронове и псе за претрагутерена, као што се ради свуда у свету, онда је јасно да се ради о јефтиној фарси    Сада, када је направљена штета и обавештени медији, власт покушава да ту штетуколико год може исконтролише. Међутим, то све делује врло неспретно и наивно. Кадасе погледа слика да полицајци и специјалне јединице претражују терен да би нашлитело убијеног Александра Нешовића, а не користе дронове и псе за претрагу терена, каошто се ради свуда у свету, онда је јасно да се ради о јефтиној фарси. Врло тешко ћебити исконтролисати десет лица, а да неко не проговори, а иначе су учествовала нанеки начин у убиству, изношењу леша, уништавању трагова и другим недозвољенимпоступцима.  Додатно компликује читав случај и неизвесност око тога како ће реаговати ДејанСтојановић Кека на убиство његовог значајног човека Александра Нешовића Баје.Посебно ће се све негативно одразити на међународни углед српске полиције, којије и иначе на врло ниском нивоу.  Не постоји случај у свету да је на овај начин шеф једне престоничке полицијеучествовао у неком кривичном делу као што је ово, а што је посебно трагично зачитав безбедносни систем у Србији.  Аутор је адвокат и члан Светске асоцијације шефова полиције  (Данас)  
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